

## ERRATA

No edital de divulgação dos recursos contra o gabarito e aplicação das provas objetivas disponibilizado nos sites [www.vunesp.com.br](http://www.vunesp.com.br) e [www.pmmc.com.br](http://www.pmmc.com.br) em 13/05/19, na página 12, onde se lê:

10245	Veridiane da Costa Assis	51792885	Pedagogo	17	INDEFERIDO
-------	--------------------------	----------	----------	----	------------

Leia-se:

10245	Veridiane da Costa Assis	51792885	Pedagogo	17	<b>ANULADA</b>
-------	--------------------------	----------	----------	----	----------------

Mogi das Cruzes, 16 de maio de 2019.

Sergio Decaro  
Presidente da Comissão